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Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

• USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

• Service parts: kohler.com/serviceparts
• Care and cleaning: kohler.com/clean
• Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty

This product is covered under the KOHLER® Electronic Faucets, Valves, and Controls Five-Year Limited Warranty,
found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the Customer Care Center.
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Important Information

WARNING: When using electrical products, basic precautions should always be followed, including the
following:

WARNING: Risk of electric shock. Disconnect power to the audio source before servicing.

WARNING: Risk of injury or property damage. Read all instructions thoroughly before beginning installation.

CAUTION: Risk of product damage. Do not install the speakers in locations where they may become submerged.

CAUTION: Risk of product damage. Do not install the speakers where they may be subjected to direct spray.

CAUTION: Fire hazard. Do not add insulation in the wall cavity near or below the speaker.

Read these instructions and determine all required components along with their installation locations before beginning
this installation.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Specifications

Peak Power 50 Watts

Average Power 30 Watts

Frequency Response 100 Hz - 20 kHz

Nominal Impedance 3 Ohms

Ambient Temperature Max 167°F (75°C)
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Tools and Materials

3/16"

100% Silicone Sealant Solder Shims

Plus:
• Speaker Wire

Before You Begin

Due to the varying possible installation applications, the speaker wire is not supplied with this product.

12-16 AWG jacketed speaker wire is recommended for this installation.

Female quick disconnect terminals are recommended for this installation, (1) 0.187″ x 0.020″ for the positive connection
and (1) 0.110″ x 0.020″ for the negative connection.

This speaker assembly is designed to be installed to the finished wall or ceiling.

Follow all local plumbing, building, and electrical codes.
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Roughing-In

7" (178 mm)

3-3/8 "
(86 mm)

4-5/16" (110 mm)

1/2"
(13 mm)

Roughing-In
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1. Plan Your Installation

Install at 
ear level.

Recommended Installation

CAUTION: Risk of product damage. Do not install the speakers in locations where they may become submerged.

CAUTION: Risk of product damage. Do not install the speakers directly across from any water spray.

CAUTION: Risk of property damage. Do not add insulation in the wall cavity near or below the speaker.

NOTE: Speakers can be mounted in the wall or ceiling, either inside or outside the shower. The recommended installation
location is in the wall at ear level on either side of your shower arm.

Route the speaker wire to the intended speaker installation location(s).
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2. Prepare the Site

4-5/16" (110 mm)
4-7/16" (113 mm)

Cutout Detail

4-5/16" (110 mm)
4-7/16" (113 mm) 1/4" (6 mm) Min

Support Overlap 
Clearance

1/2" (13 mm) Min Clamp
Arm Clearance

Clamp Arm

Finished Wall

3/16" (5 mm) Min - 2" (51 mm) Max

Shim behind the
thin wall if
necessary.

Cutout
Shim

NOTE: Allow for a 1/4″ (6 mm) overlap for the lip of the speaker support and a minimum clearance of 1/2″ (13 mm)
around the back of the opening to enable the clamp arms to fully engage.

Refer to the cutout detail information. With a pencil, mark the cut-lines onto the finished wall.

Carefully cut out the opening in the finished wall following the penciled guidelines.

For thin finished wall materials of less than 3/16″ (5 mm), shim around the back of the opening to provide adequate
support for mounting the speaker support.
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3. Prepare the Speaker Support

Setscrew

Thick Wall
1-1/4" (32 mm) - 2" (51 mm)

Thin Wall
3/16" (5 mm) - 1-1/4" (32 mm)

NOTE: The clamp arms can be removed and installed in the reverse orientation to allow installation to thicker walls.

Thread the two setscrews into the speaker support until the tops of the setscrews are flush with the surface of the
speaker support.

Measure the finished wall thickness.

If the finished wall is between 3/16" (5 mm) - 1-1/4" (32 mm) thick, do not flip the clamp arms. If the finished wall is
between 1-1/4" (32 mm) - 2" (51 mm) thick, unthread the clamp arms and reinstall the clamp arms in the reverse
orientation.

Apply a bead of 100% silicone sealant into the groove around the backside of the support lip.
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4. Install the Speaker Support

Drain Slot

CAUTION: Risk of product damage. Do not use power screwdrivers to install the support.

Tuck the clamp arms into the speaker support to allow the speaker support to fit in the cutout.

Position the support with the drain slot down.

Insert the support into the cutout.

Insert the speaker wires from the wall interior into the opening of the speaker support.

Turn the clamp arms so that the clamp arms are perpendicular to the opening.

Handtighten the screws. Do not overtighten!

Wipe away any excess 100% silicone sealant from around the front of the support. Use care not to get 100% silicone
sealant on the outer surface of the support.
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5. Install the Speakers

Connect the speaker wires to the speakers. Connections may be made by soldering the wires to the appropriate ″+″ or
″-″ connection OR by using properly crimped, quick disconnect receptacles (not provided); a 0.187″ x 0.020″ receptacle
for the ″+″ connection and a 0.110″ x 0.020″ receptacle for the ″-″ connection.

Carefully insert the speaker wire through the support and into the wall cavity.

Verify the gaskets are in place.

Slide the body of the speaker into the support.

Align the holes of the speaker with the holes in the support. Secure the speaker with the screws.
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6. Install the Cover Adapter

Setscrew

Hook the top edge of the cover adapter onto the grooves in the top of the speaker support.

Pivot the cover adapter downward to be flush with the wall. Verify that the holes in the bottom of the cover adapter
align with the speaker support setscrews.

Unthread the setscrews from the speaker support through the holes in the cover adapter until the setscrews are just
past flush with the surface of the cover adapter.

Kohler Co. 11 1585745-2-B



7. Install the Cover

Setscrew

Cover
Adapter

Orient the cover so that the KOHLER logo is at an angle and press the cover onto the cover adapter.

Rotate the cover until the KOHLER logo is upright and the cover tabs lock onto the cover adapter.

Unthread the setscrews from the cover adapter through the holes in the cover until the setscrews are just past flush
with the surface of the cover.
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Troubleshooting

This troubleshooting guide is for general aid only. For warranty service, contact your dealer or wholesale distributor, or
contact the Customer Care Center using the information located in the front of this manual.

Symptoms Probable Cause Recommended Action

1. No sound. A. The speaker is not connected
to an audio source.

B. Connection to the speaker
from the audio source may be
loose or disconnected.

A. Connect the speaker to an audio source.
B. Check the wire connections to the speaker and

audio source. Reconnect or replace wires as
needed.

2. The speaker rattles. A. The setscrews are not fully
engaged with the cover.

B. The gasket behind the cover
adapter is missing or
damaged.

A. Unthread the setscrews from the speaker support
and through the holes in the cover to secure the
cover.

B. Replace the gasket.
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Instructions d'installation
Haut-parleurs

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

• USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h à 17 h (HNC)
Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.

• Pièces de rechange : kohler.com/serviceparts
• Entretien et nettoyage : kohler.com/clean
• Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie limitée de cinq ans des commandes, vannes et robinets électroniques
KOHLER®, fournie sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes de la garantie, s'adresser
au centre de services à la clientèle.
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Renseignements importants

AVERTISSEMENT : Lors de l'utilisation de produits électriques, toujours observer les précautions de base, dont
les suivantes :

AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique. Débrancher l'alimentation électrique vers la source audio avant un
entretien.

AVERTISSEMENT : Risque de blessures ou de dommages matériels. Lire toutes les instructions avec attention
avant de commencer l'installation.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas installer les haut-parleurs dans des emplacements
où ils risqueraient d’être submergés.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas installer les haut-parleurs dans des emplacements
où ils pourraient subir un jet direct.

ATTENTION : Danger d’incendie. Ne pas ajouter un revêtement isolant dans la cavité murale à proximité ou en
dessous du haut-parleur.

Lire ces instructions et déterminer tous les composants requis avec leurs emplacements d'installation avant de commencer
cette installation.

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Spécifications

Puissance de pointe 50 Watts

Puissance moyenne 30 Watts

Réponse en fréquence 100 Hz - 20 kHz

Impédance nominale 3 Ohms

Température ambiante Max 167 °F (75 °C)
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Outils et matériel

3/16 po

Mastic d'étanchéité à la silicone à 100 % Soudure Cales

Plus :
• Fil de haut-parleurs

Avant de commencer

Étant donné le nombre d’applications variées possibles, le fil des haut-parleurs n’est pas fourni avec ce produit.

Un fil de haut-parleurs 12-16 AWG avec jack est recommandé pour cette installation.

Des bornes femelles à déconnexion rapide sont recommandées pour cette installation, (1) 0,187 po x 0,020 pour la
connexion positive et (1) 0,110 po x 0,020 po pour la connexion négative.

Cet ensemble de haut-parleurs est conçu pour être installé sur le mur fini ou au plafond.

Respecter tous les codes locaux en ce qui concerne l'électricité, la plomberie et le bâtiment.
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Plan de raccordement

7 po (178 mm)

3-3/8 po
(86 mm) 

4-5/16 po (110 mm)

1/2 po
(13 mm) 

Plan de raccordement
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1. Planifier l’installation

Installation
au niveau
des oreilles.

Installation recommandée

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas installer les haut-parleurs dans des emplacements
où ils risqueraient d’être submergés.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas installer les haut-parleurs directement en face d’un
jet d’eau quelconque.

ATTENTION : Risque de dommages matériels. Ne pas ajouter un revêtement isolant dans la cavité murale à
proximité ou en dessous du haut-parleur.

REMARQUE : Les haut-parleurs peuvent être montés dans le mur ou au plafond, soit à l’intérieur ou à l’extérieur de la
douche. L’emplacement d’installation recommandé est dans le mur, au niveau des oreilles, sur n’importe quel côté du bras
de douche.

Acheminer le fil des haut-parleurs à l’emplacement ou aux emplacements d’installation prévus pour les haut-parleurs.
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2. Préparer le site

4-5/16 po (110 mm)
4-7/16 po (113 mm)

Détail de la découpe

4-5/16 po (110 mm)
4-7/16 po (113 mm) 1/4 po (6 mm)

Dégagement min
de chevauchement
de support

Dégagement min
de bras de bride
1/2 po (13 mm) 

Bras de bride

Mur fini

3/16 po (5 mm) Min - 2 po (51 mm) Max

Poser une cale à
l’arrière du mur fin
si nécessaire.

Découpe
Cale

REMARQUE : Laisser un chevauchement de 1/4 po (6 mm) pour la lèvre du support de haut-parleur et un dégagement
minimum de 1/2 po (13 mm) autour de l’arrière de l’ouverture pour permettre aux bras de la bride de s’engager
complètement.

Se reporter aux données détaillées de la découpe pour obtenir de l’information. Avec un crayon, marquer les lignes de
découpe sur le mur fini.

Découper avec précaution l’ouverture dans le mur fini en suivant les lignes au crayon.

Pour les matériaux de murs finis de moins de 3/16 po (5 mm), poser des cales autour de l’arrière de l’ouverture pour
fournir un support adéquat pour la fixation du support de haut-parleur.
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3. Préparer le support de haut-parleur

Vis d’arrêt

Mur épais
1-1/4 po (32 mm) - 2 po (51 mm)

Mur fin
3/16 po (5 mm) - 1-1/4 po (32 mm)

REMARQUE : Les bras de la bride peuvent être retirés et installés dans l’orientation inverse pour permettre une
installation sur des murs plus épais.

Enfiler les deux vis d’arrêt dans le support de haut-parleur jusqu’à ce que les dessus des vis d’arrêt soient à ras de la
surface du support de haut-parleur.

Mesurer l'épaisseur du mur fini.

Si l’épaisseur du mur fini est comprise entre 3/16 po (5 mm) et 1-1/4 po (32 mm), ne pas retourner les bras de la bride.
Si l’épaisseur du mur fini est comprise entre 1-1/4 po (32 mm) et 2 po (51 mm), désenfiler les bras de la bride et
réinstaller les bras de la bride dans l’orientation inverse.

Appliquer un cordon de mastic d'étanchéité à la silicone à 100 % dans la rainure autour du côté arrière de la lèvre du
support.
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4. Installer le support de haut-parleur

Fente de
drain

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas utiliser des tournevis électriques pour installer le
support.

Replier les bras de la bride dans le support de haut-parleur pour permettre au support de haut parleur de s’ajuster
dans la découpe.

Positionner le support avec la fente du drain tournée vers le bas.

Insérer le support dans la découpe.

Insérer les fils des haut-parleurs en provenance de l’intérieur du mur dans l’ouverture du support de haut-parleur.

Tourner les bras des brides de manière à ce que les bras des brides soient perpendiculaires à l’ouverture.

Serrer les vis à la main. Ne pas serrer excessivement!

Essuyer la quantité excessive de mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % autour de l’avant du support. Procéder avec
soin pour éviter de déposer du mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % sur la surface extérieur du support.
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5. Installer les haut-parleurs

Fils de haut-parleurs

Connecter les fils des haut-parleurs aux haut-parleurs. Les connexions peuvent être effectuées en soudant les fils à la
connexion « + » » ou « - » appropriée OU en utilisant des prises à déconnexion rapide (non fournies) serties de manière
adéquate; une prise de 0,187 po x 0,020 po pour la connexion « + » et une prise de 0,110 po x 0;020 po pour la connexion
« - ».

Insérer avec précaution le haut-parleur à travers le support et dans la cavité murale.

Vérifier que les joints statiques sont en place.

Glisser le corps du haut-parleur dans le support.

Aligner le trou du haut-parleur avec les trous dans le support. Sécuriser le haut-parleur avec les vis.
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6. Installer l’adaptateur du couvercle

Vis d’arrêt

Accrocher le bord supérieur de l’adaptateur du couvercle sur les rainures dans le haut du support du haut-parleur.

Pivoter l’adaptateur du couvercle vers le bas pour qu’il soit à ras avec le mur. Vérifier que les trous dans le fond de
l’adaptateur du couvercle sont alignés avec les vis d’arrêt du support de haut-parleur.

Désenfiler les vis d’arrêt du support de haut-parleur à travers les trous dans l’adaptateur du couvercle, jusqu’à ce que
les vis d’arrêt se trouvent juste au-delà d’une position à ras avec la surface de l’adaptateur du couvercle.
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7. Installer le couvercle

Vis d’arrêt

Adaptateur de
couvercle 

Orienter le couvercle de manière à ce que le logo KOHLER se trouve à un angle et enfoncer le couvercle sur
l’adaptateur du couvercle.

Tourner le couvercle jusqu’à ce que le logo KOHLER se trouve à la verticale et que les pattes du couvercle soient
verrouillées sur l’adaptateur du couvercle.

Désenfiler les vis d’arrêt de l’adaptateur du couvercle à travers les vis dans le couvercle, jusqu’à ce que les vis d’arrêt se
trouvent juste au-delà d’une position à ras avec la surface du couvercle.
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Dépannage

Ce guide de dépannage est destiné à fournir une aide d'ordre général uniquement. Pour obtenir un service de garantie,
s’adresser au concessionnaire ou au distributeur en gros, ou s’adresser au centre de services à la clientèle en utilisant les
renseignements fournis à l’avant de ce manuel.

Symptômes Cause probable Action recommandée

1. Pas de son. A. Le haut-parleur n’est pas
connecté à la source audio.

B. La connexion au haut-parleur
en provenance de la source
audio pourrait être desserrée
ou déconnectée.

A. Connecter le haut-parleur à une source audio.
B. Inspecter les connexions de fils vers le haut-parleur

et la source audio. Reconnecter ou remplacer les
fils au besoin.

2. Le haut-parleur vibre. A. Les vis d’arrêt ne sont pas
entièrement engagées avec le
couvercle.

B. Le joint statique à l’arrière de
l’adaptateur du couvercle est
manquant ou endommagé.

A. Désenfiler les vis d’arrêt du support de haut-
parleur à travers les trous dans le couvercle pour
sécuriser le couvercle.

B. Remettre le joint statique en place.
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Instrucciones de instalación
Bocinas (altoparlantes)

Gracias por elegir KOHLER

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

• EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atención: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, español y servicios de traducción disponibles.

• Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts
• Cuidado y limpieza: kohler.com/clean
• Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantía

A este producto lo cubre la garantía limitada de cinco años para griferías, válvulas y controles electrónicos de
KOHLER®, que puede consultarse en kohler.com/warranty. Comuníquese con el Centro de Atención al Cliente para
obtener una copia impresa de los términos de la garantía.
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Información importante

AVISO: Al usar aparatos eléctricos siempre cumpla las precauciones básicas, como las siguientes:

AVISO: Riesgo de sufrir sacudidas eléctricas. Antes de dar servicio, desconecte el suministro eléctrico a la fuente
de audio.

AVISO: Riesgo de lesiones personales o de daños a la propiedad. Antes de comenzar la instalación, lea con
atención todas las instrucciones.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. No instale las bocinas en lugares donde pudieran quedar
sumergidas.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. No instale las bocinas en lugares donde pudieran recibir
rocío directo.

PRECAUCIÓN: Peligro de ocasionar un incendio. No añada aislante en la cavidad de la pared, cerca o abajo de la
bocina.

Antes de comenzar la instalación, lea estas instrucciones y determine qué componentes se requieren y dónde se deben
instalar.

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Especificaciones

Potencia pico 50 Watts

Potencia promedio 30 Watts

Respuesta de frecuencia 100 Hz a 20 kHz

Impedancia nominal 3 Ohms

Temperatura ambiente 167 °F (75 °C) máx.
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Herramientas y materiales

3/16 pulg

Sellador 100 % de silicona Soldadura Cuñas

Más:
• Cable de bocina

Antes de comenzar

Debido a las variadas aplicaciones de instalación posibles, el alambre de bocina no se incluye con este producto.

Para esta instalación se recomienda alambre revestido para bocinas de 12-16 AWG.

Para esta instalación se recomiendan terminales hembra de desconexión rápida, (1) 0,187″ x 0,020″ para la conexión
positiva y (1) 0,110″ x 0,020″ para la conexión negativa.

En ensamblaje de bocinas está diseñado para ser instalado sobre una pared acabada o el techo (cielo raso).

Cumpla todos los códigos locales de plomería, construcción y eléctricos.

1585745-2-B 28 Kohler Co.

E
S



Diagrama de instalación

7" (178 mm)

3-3/8''
(86 mm) 

4-5/16'' (110 mm)

1/2''
(13 mm) 

Diagrama de instalación
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1. Planee la instalación

Instale al
nivel del
oído. 

Instalación recomendada

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. No instale las bocinas en lugares donde pudieran quedar
sumergidas.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. No instale las bocinas directamente frente a donde haya
rocío de agua.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños a la propiedad. No añada aislante en la cavidad de la pared, cerca o
abajo de la bocina.

NOTA: Las bocinas se pueden instalar en la pared o el techo (cielo raso), ya sea dentro o fuera de la ducha. El lugar
recomendado de instalación es en la pared a nivel del oído, a cualquier lado del brazo de ducha.

Los alambres de bocinas debe tenderse a los lugares planeados de instalación de las bocinas.
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2. Prepare el sitio

4-5/16'' (110 mm)
4-7/16'' (113 mm)

Detalle del recorte

4-5/16'' (110 mm)
4-7/16'' (113 mm) Espacio libre de

coincidencia
del soporte: 
1/4'' (6 mm) mín.

Espacio libre para
brazo sujetador:
1/2'' (13 mm) mín.  

Brazo sujetador

Pared con acabado

3/16'' (5 mm) mín. a 2'' (51 mm) máx.

De ser necesario,
coloque cuñas
atrás de la pared
angosta.

Recorte
Cuña

NOTA: Permita una coincidencia de 1/4″ (6 mm) para el labio del soporte de bocina y un espacio libre mínimo de 1/2″
(13 mm) alrededor de la parte posterior de la abertura para permitir que los brazos sujetadores funcionen bien.

Consulte la información detallada del recorte. Con un lápiz, marque las líneas de corte en la pared acabada.

Recorte con cuidado la abertura en la pared acabada siguiendo las líneas a lápiz.

En paredes acabadas delgadas de menos de 3/16″ (5 mm), coloque cuñas alrededor de la parte posterior de la abertura
para ofrecer soporte adecuado para instalar el soporte de bocina.
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3. Prepare el soporte de bocina (altoparlante)

Tornillo de fijación

Pared gruesa 
1-1/4'' (32 mm) a 2'' (51 mm)

Pared angosta 
3/16'' (5 mm) a 1-1/4'' (32 mm)

NOTA: Los brazos sujetadores se pueden retirar e instalar en la orientación inversa, para permitir la instalación en
paredes más gruesas.

Atornille los 2 tornillos de fijación en el soporte de bocina hasta que la parte superior de los tornillos de fijación quede
al ras con la superficie del soporte de bocina.

Mida el espesor de la pared acabada.

Si la pared acabada mide entre 3/16" (5 mm) y 1-1/4" (32 mm) de espesor, no cambie la orientación de los brazos
sujetadores. Si la pared acabada mide entre 1-1/4" (32 mm) y 2" (51 mm) de espesor, desatornille los brazos sujetadores
y vuelva a instalarlos en la orientación inversa.

Aplique un hilo continuo de sellador 100 % de silicona en la ranura, alrededor de la parte posterior del labio del
soporte.
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4. Instale el soporte para bocina (altoparlante)

Ranura de
drenado

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. No use destornilladores motorizados para instalar el
soporte.

Meta los brazos sujetadores en el soporte para bocina, para permitir que este quepa en el recorte.

Coloque el soporte con la ranura de drenado hacia abajo.

Introduzca el soporte en el recorte.

Introduzca los alambres de la bocina (altoparlante) del interior de la pared en la abertura del soporte para bocina.

Gire los brazos sujetadores para que queden perpendiculares a la abetura.

Apriete a mano los tornillos. ¡No apriete demasiado!

Limpie todo el exceso de sellador 100 % de silicona de alrededor del frente del soporte. Tenga cuidado de que no
quede sellador 100 % de silicona en la superficie exterior del soporte.
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5. Instale las bocinas (altoparlantes)

Cables de bocinas

Conecte los alambres de bocina a las bocinas. Se pueden hacer conexiones soldando los alambres a la conexión
apropiada ″+″ o ″-″ O BIEN, usando receptáculos de desconexión rápida (no se incluyen), bien engarzados; un
receptáculo de 0,187″ x 0,020″ para la conexión ″+″ y un receptáculo de 0,110″ x 0,020″ para la conexión ″-″.

Introduzca, con cuidado, el alambre de la bocina a través de soporte y hacia dentro de la cavidad en la pared.

Verifique que los empaques estén en su lugar.

Introduzca el cuerpo de la bocina en el soporte.

Alinee los orificios de la bocina con los del soporte. Fije la bocina con los tornillos.
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6. Instale el adaptador de la cubierta

Tornillo de
fijación

Enganche el borde superior del adaptador de la cubierta en las ranuras en la parte superior del soporte de la bocina.

Pivotee el adaptador de la cubierta a que quede al ras con la pared. Verifique que los orificios en la parte inferior del
adaptador de la cubierta queden alineados con los tornillos de fijación del soporte de la bocina.

Desenrosque los tornillos de fijación del soporte de bocina a través de los orificios en el adaptador de la cubierta, hasta
que estos tornillos queden un poco pasados de estar al ras con la superficie del adaptador de cubierta.
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7. Instale la cubierta

Tornillo de
fijación

Adaptador de
cubierta 

Oriente la cubierta de forma que el logotipo de KOHLER quede a un ángulo, y oprima la cubierta contra el adaptador
de cubierta.

Rote la cubierta hasta que el logotipo de KOHLER quede vertical y las pestañas de la cubierta queden fijas en el
adaptador de cubierta.

Desenrosque los tornillos de fijación del adaptador de cubierta a través de los orificios en la cubierta, hasta que los
tornillos de fijación queden un poco pasados de estar al ras con la superficie de la cubierta.
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Resolución de problemas

Esta guía de resolución de problemas está diseñada únicamente como ayuda general. Para obtener servicio bajo garantía,
comuníquese con su consecionario o distribuidor, o llame al Centro de Atención al Cliente mediante la información que
aparece al frente de este manual.

Síntomas Causa probable Acción recomendada

1. No hay sonido. A. La bocina no está conectada a
la fuente de audio.

B. Es posible que la conexión a la
bocina de la fuente de audio
esté suelta o desconectada.

A. Conecte la bocina a una fuente de audio.
B. Revise las conexiones de alambres a la bocina y a la

fuente de audio. Vuelva a conectar los alambres o
cámbielos, según se requiera.

2. La bocina traquetea. A. Los tornillos de fijación no
encajan bien en la cubierta.

B. El empaque detrás del
adaptador de cubierta falta o
está dañado.

A. Saque los tornillos de fijación del soporte de la
bocina y a través de los orificios en la cubierta, para
fijar la cubierta.

B. Cambie el empaque.
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